

Indiferent de modul de încetare a prezentului Contract de Delegare-gestiuine, Delegatarul este îndreptăţit, în cursul ultimelor 6 (şase) luni ale Contractului de delegare, să ia toate măsurile necesare pentru a asigura continuitatea Serviciului Delegat şi, în special, toate măsurile utile în vederea facilitării tranziţiei de la prezentul Contract de Delegare-gestiuine la un nou sistem operaţional fara ca prin aceasta Delegatul sa aiba dreptul la vreo indemnizatie sau compensatie pentru aceasta.

#### Articolul 34 – Continuitatea Serviciului Delegat

Prezentul Contract de Delegare-gestiuine expiră fie la data normală prevăzută în art. 31.

#### Articolul 33 – Motive de expirare a Prezentului Contract de Delegare-gestiuine

### CAPITOLUL II – EXPIRAREA PREZENTULUI CONTRACT DE DELEGARE-GESTIUNE

5) În cazul înlocuirii sistemului Redevenţiei cu un nou sistem de amortizări şi provizioane, acest nou sistem va fi automat aplicat prezentului Contract de Delegare-gestiuine.

4) Valoarea şi scadenţa Redevenţiei, precum şi modalităţile de plată pot fi modificate prin acordul Părţilor.

Delegat la timp a plăţilor privind Redevenţa.

faptul că Delegatarul nu a solicitat efectuarea plăţii ca un motiv pentru neefectuarea de către

3) Plata Redevenţiei va reveni exclusiv Delegatului, iar acesta nu va avea dreptul să considere

2) Redevenţa va fi achitata anual, în primele 120 (una suta douăzeci) de zile ale noului an, pentru anul precedent, într-un cont al Delegatarului deschis la Trezoreria Statului.

/prestarea serviciului de alimentare cu apa si de canalizare.

de 2 % din valoarea totala a facturilor incasate fara TVA in anul de referinta, pentru furnizarea

1) Suma reprezentand redevenţa cuvenita Delegatarului se va determina prin aplicarea unui procent Delegatul va plăti Autorităţii Delegante o redevenţă în termenii şi condiţiile prevăzute mai jos:

#### Articolul 32 – Redevenţa

2) După finalizarea celor 5 ani, în baza unei analize întocmite de autorităţile administraţiei publice locale ale comunei Lunca Muresului, se va hotărî, după caz, menţinerea formei de gestiuine directă cu societatea infiinţată de Consiliul Local al comunei Lunca Muresului şi capital integral al comunei Lunca Muresului şi respectiv prelungirea datei contractului de delegare gestiuine, prin act adiţional. Partea care propune prelungirea prezentului Contract de Delegare Gestiuine trebuie să notifice celeilalte parti intenţia sa cu cel puțin 6(şase) luni înainte de expirarea duratei initiale a prezentului contract de Delegare gestiuine.